

【お詫びと訂正】

企画展「出雲国の白隠・大雅・風外―往来する禅と書画―」展覧会図録に左記のとおり誤りがありました。不備をお詫びするとともに、訂正いたします。

- 4頁 図版キャプション内 制作年
誤：明和四年（一七六七） 正：明和二年（一七六五）
- 41頁・44頁・49頁・50頁・54頁 本文内
誤：釈迦 正：釈迦
- 49頁 解説1 制作年
誤：明和四年（一七六七） 正：明和二年（一七六五）
- 51頁 解説12 印章
誤：「玉」（朱文方印） 正：「玉皇香案史」（朱文方印）
- 52頁 解説15 印章
誤：「王皇香案史」（朱文方印） 正：「玉皇香案史」（朱文方印）